Pas de Ceére 760 m @

Le Pas de Cére

MASSIF : Massif Central CARTE : IGN 2436 SB

ITINERAIRE : Dans le département du Cantal sur la D 122 en direction de Vic sur
Cére, aprés le tunnel du Lioran se garer sur le grand parking de la Roucole a 760
m.

Le début se fait dans la partie du nord de ce grand parking, un panneau indique le
Pas de Serre et la cascade de la Roucole. Un bon sentier descendant nous ameéene
rapidement a un belvédére métallique permettant de voir la cascade qui ne se
trouve pas sur l'itinéraire. Ensuite le sentier est un peu plus pentu, et on arrive
rapidement a la riviére vers une petite plage. Désormais on progresse en fond de
gorges jusqu'a arriver au Pas de Cere ou le cheminement se fait un moment au
bord de I'eau. Continuer encore un peu, on arrive a une passerelle qui traverse la
Cere, preés des ruines d'un ancien moulin.

Retour par le méme chemin.

_ Itinéraire 3 km, 75 m de dénivelé positif.
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